

# Aerospace Testing & Industrial Control: 11 лет свершений и побед

Выставка Aerospace Testing & Industrial Control, посвящённая испытательному и контрольно-измерительному оборудованию, стала настоящей бизнес-площадкой для специалистов самых разных отраслей промышленности. В преддверии 11-й по счёту выставки, которая пройдёт 28–30 октября, журнал «Современная электроника» публикует интервью с директором мероприятия Юлией Малининой.

*В этом году выставка Aerospace Testing & Industrial Control пройдёт 11-й раз. Что она представляет собой сегодня?*

На сегодняшний день выставка Aerospace Testing & Industrial Control, благодаря широкому ассортименту представленной продукции и обширной деловой программе, стала, безусловно, одним из значимых выставочных проектов в России и странах СНГ в области испытательного и контрольно-измерительного оборудования для различных отраслей промышленности. Это эффективная и грамотно организованная бизнес-площадка, предоставляющая возможность производителям, дистрибьюторам и потребителям свободно ориентироваться в постоянно меняющейся рыночной конъюнктуре. За последние годы выставка перешла на качественно новый уровень. Мы удовлетворяем потребности различных групп нашей целевой аудитории, постоянно создавая новые продукты и развивая традиционные.

*Для кого, прежде всего, будет полезно посещение выставки?*

Экспозиция этого года будет интересна представителям промышленных, строительных, экологических, научно-исследовательских лабораторий, сертификационных центров, конструкторских бюро, отделов технического контроля, стандартизации и метрологии. Хочу отметить тот факт, что более



половины опрошенных нами посетителей Aerospace Testing & Industrial Control не посещают другие выставки схожей тематики. Это говорит о том, что именно здесь они могут найти все самое интересное.

*Что нового следует ожидать от выставки 2014 года? Какие изменения на ней произошли?*

Во-первых, смена позиционирования. Название «Aerospace Testing & Industrial Control» лучше отражает идею выставки, так как технологии и оборудование, которое представляют наши экспоненты, применяются не только в аэрокосмической, но и многих других отраслях: металлургии, машиностроении, приборостроении, нефтегазовой, электронной промышленности, автомобилестроении, фармацевтике.

Во-вторых, в этом году Aerospace Testing & Industrial Control пройдёт на одной площадке с двумя другими промышленными выставками нашей компании: выставкой оборудования и технологий обработки металлов и композитных материалов – Mashex и выставкой компрессорной техники, пневматики, трубопроводной арматуры – PCVExpo. Посещая выставку Aerospace Testing & Industrial Control в «Крокус Экспо», можно также ознакомиться и с богатыми инновациями экспозициями выставок Mashex и PCVExpo.

В-третьих, проведение трёх выставок одновременно потребовало большей выставочной площади. В 2014 году выставка Aerospace Testing & Industrial Control, Mashex и PCVExpo будут занимать весь первый павильон МВЦ Крокус-Экспо.

*Какие новые сервисы ждут посетителей в этом году?*

После регистрации на нашем новом сайте [testing-control.ru](http://testing-control.ru) можно распеча-



тать уже готовый бейдж и с ним пройти на выставку. Также у зарегистрировавшегося посетителя появляется доступ к личному кабинету, в котором будет много полезных сервисов: онлайн каталог, возможность предварительного планирования посещения, выбор нужной компании по каталогу продукции. Также будет работать система назначения встреч участникам выставки – инструмент, который позволяет работать на выставке более рационально. Будут и другие инструменты, которые сделают посещение и работу на выставке удобной. Каждый стенд будет оснащён табличкой с QR-кодом, ведущим на страничку компании в интерактивном путеводителе.

*Какова будет деловая программа выставки?*

В рамках выставки состоится научно-техническая конференция «Интеллектуальные системы измерений, контроля, управления и диспетчеризации в промышленности». Посещение для специалистов бесплатно при условии предварительной регистрации. Посетителей также ждут доклады участников и профессиональные семинары.

Одним из новшеств этого года будет конференция «Интеллектуальные системы измерений, контроля, управления и диспетчеризации в промышленности» – конкурса научно-технических работ молодых учёных. Его предназна-

чение заключается в развитии интеллектуального потенциала студентов и аспирантов профильных университетов и предприятий в области разработки и применения испытательного оборудования, систем и технологий авиационно-космической промышленности, промышленной диагностики и контроля, а также выработке умений к самостоятельной научно-технической деятельности исследовательского характера.

*Что, с вашей точки зрения, даёт выставка участникам, и что – посетителям?*

Выставки – это наиболее эффективное средство массовых коммуникаций для установления и поддержания отношений с клиентами. В условиях преобладания информационных технологий выставка является единственным коммуникативным средством, обеспечивающим прямое общение продавца и покупателя. Только на выставке посетители могут задать интересующие вопросы, протестировать и близко ознакомиться с продукцией, а экспоненты могут предоставить им соот-



ветствующие консультации и информацию. Всё это вместе является мощным стимулом для развития бизнеса.

*Ваши пожелания участникам и посетителям Aerospace Testing & Industrial Control 2014.*

Мы желаем участникам, и посетителям успешной работы в течение года и, конечно, рады будем встрече с ними на предстоящей выставке. Участники Aerospace Testing & Industrial

Control уверенно держат свои позиции и могут продемонстрировать посетителям достойную, способную выдержать любую конкуренцию продукцию и предложить интересные, инновационные решения. Я приглашаю всех на Aerospace Testing & Industrial Control, которая пройдёт с 28 по 30 октября в Москве, в МВЦ «Крокус-Экспо». Мы сделаем всё возможное, чтобы время, проведённое на выставке, было использовано как можно эффективнее. ☺